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RAPORT DE SPECIALITATE
Pentru susţinerea proiectului de hotărâre privind acordarea prin derogare  de la HCL nr. 517/2015, a unui ajutor exceptional de urgenţă, domnului Florescu Dan Claudiu  

Prin HCL 517/2015 privind reglementarea acordării ajutoarelor de înmormântare, ajutoarelor de urgenţă și a altor beneficii sociale, la Anexa 1 cap II punctul 3 sunt prevăzute următoarele:
“Ajutoare in bani in cazul persoanelor adulte caror venit se situeaza se situeaza  sub nivelul indicatorului social de referinta /membru de familie/ persoana singura,  ,care suferă de boli cronice sau grave dovedite cu acte medicale de specialitate ,care necesită investigatii medicale, interventii chirurgicale, tratament medical de specialitate, asigurarea medicamentelor, aparate si /sau dispozitive medicale, până la nivelul sumei de 4000 lei”. Dat fiind faptul că situaţia domnului Florescu Dan Claudiu este deosebit de gravă, considerăm că se impune o derogare de la prevederile HCL 517/2015 în sensul acordării unei sume mai mari de 4000 lei, respectiv 50.000 lei.

Autorităţile publice locale sunt principalii responsabili care pun în practică politica socială, identifica  toate nevoile sociale ale comunitatii şi gestionează procesul de finanţare a serviciilor sociale.
[bookmark: _GoBack]
Potrivit art.36 al 1 si 2 din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, Consiliul local ca autoritate  deliberativa are initiativa si hotaraste  in conditiile legii ,in toate problemele de interes local, iar in exercitarea atributiilor privind gestionarea serviciilor furnizate cetatenilor, asigura cadru necesar pentru realizarea serviciilor publice de interes local, printre care si cele sociale pentru protecţia persoanelor aflate în nevoie socială.
Prin autoritatile administratiei publice centrale si locale, statul isi asuma responsabilitatea pentru realizarea politicilor sociale,  prin masuri si actiuni menite sa contribuie la promovarea, respectarea si garantarea unei  vieti  demne, cetatenilor săi si la facilitarea accesului acestora la beneficiile de asistenta sociala si la serviciile sociale

Având în vedere 

· HCL 517/2015 privind reglementarea acordării ajutoarelor de înmormântare, ajutoarelor de urgenţă și a altor beneficii sociale;
· ancheta sociala întocmită de Serviciul Beneficii de Asistenţa Socială,  din cadru SPAS, prin care se învedereaza împrejurarea că datorită  stării de sănătate grava a petentului, este necesară achiziţionarea unei proteze de coapsă modular cu silicon, a cărui cost depăşeşte posibilităţile financiare ale familiei;
· prevederile art. 7 din Legea 292/2011 a astenţei sociale,conform cărora “ Beneficiile de asistenţă socială reprezintă o formă de suplimentare sau de substituire a veniturilor individuale/familiale obţinute din muncă, în vederea asigurării unui nivel de trai minimal, precum şi o formă de sprijin în scopul promovării incluziunii sociale şi creşterii calităţii vieţii anumitor categorii de persoane ale căror drepturi sociale sunt prevăzute expres de lege”
· prevederile art. 11 alin (1) lit b) din Legea 292/2011 a astenţei sociale, conform cărora  “Beneficiile de asistenţă socială pentru prevenirea şi combaterea sărăciei şi riscului de excluziune socială se acordă pe perioade determinate de timp sau pentru situaţii punctuale şi pot cuprinde (…) b) ajutoarele sociale comunitare susţinute din bugetele locale, acordate focalizat, ca măsuri individuale de suport pentru depăşirea unor situaţii de dificultate temporară”; 
· prevederile art. 15 alin (3) din Legea 292/2011 conform cărora “Beneficiile de asistenţă socială acordate de autorităţile administraţiei publice locale se stabilesc în bani sau în natură şi sunt măsuri complementare celor prevăzute la alin. (2), susţinute din bugetel e locale”;
· prevederile art. 79 alin (2) din Legea 292/2011 conform cărora “Statul, prin autorităţile administraţiei publice centrale şi locale, are obligaţia de a asigura măsurile specifice de protecţie şi de asistenţă socială, în conformitate cu nevoile particulare ale persoanelor cu dizabilităţi, precum şi în funcţie de situaţia familială şi socio-economică a acestora”
· prevederile art. 79 alin (3) din Legea 292/2011 conform cărora „În baza principiului asigurării de oportunităţi egale, autorităţile publice competente au obligaţia să asigure toate măsurile necesare destinate persoanelor cu dizabilităţi în scopul:  
  a) accesului nemijlocit şi neîngrădit la educaţie, sănătate, ocupare, justiţie, precum şi la toate tipurile de servicii publice de interes general şi servicii sociale;  
 b) facilitării participării active la viaţa comunităţii din care face parte persoana şi a societăţii în general”.  
·  prevederile art. 79 alin (4) din Legea 292/2011 conform cărora „O componentă prioritară a protecţiei persoanelor cu dizabilităţi priveşte asigurarea şi facilitarea accesului la programe de abilitare/reabilitare, dispozitive medicale destinate recuperării unor deficienţe organice sau funcţionale, precum şi la echipamente tehnice asistive care să faciliteze viaţa de zi cu zi a persoanelor cu dizabilităţi, activităţile lor de studiu şi cele profesionale”.
· prevederile art. 112 alin (1) din Legea 292/2011 conform cărora “Pentru asigurarea aplicării politicilor sociale în domeniul protecţiei copilului, familiei, persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilităţi, precum şi altor persoane, grupuri sau comunităţi aflate în nevoie socială, autorităţile administraţiei publice locale au atribuţii privind administrarea şi acordarea beneficiilor de asistenţă socială şi a serviciilor sociale”;
· prevederile art. 112 alin (2) lit g) din Legea 292/2011 conform cărora “În domeniul administrării şi acordării beneficiilor de asistenţă socială, autorităţile administraţiei publice locale (...) efectuează sondaje şi anchete sociale pentru depistarea precoce a cazurilor de risc de excluziune socială sau a altor situaţii de necesitate a membrilor comunităţii şi, în funcţie de situaţiile constatate, propun măsuri adecvate în vederea sprijinirii acestor persoane”;

Având în vedere considerentele de mai sus, propunem spre aprobare:

1. acordarea unui ajutor excepţional de urgenţă, în sumă de 50.000 lei, prin derogare  de la Hotărârea Consiliului Local nr. 517/2015, domnului Florescu Dan Claudiu, în vederea acoperirii unei părţi din costul de achiziţionare a unei proteze de coapsă modular cu silicon ..
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