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Anexa la H.C.L. nr. __________

A1.1 Circle Mobility Centre. Una dintre nevoile observate atât de tineri, cât și de lucrătorii de tineret este lipsa unei entități care să conecteze tinerii cu activitățile (mobilități internaționale, traininguri, burse etc.) care li se potrivesc. În prezent, nu există un mecanism prin care tinerii să poată fi orientați către experiențe de învățare într-o formulă organizată. Pentru moment, fiecare instituție/ONG creează un apel național, iar participanții sunt selectați în acest fel, chiar dacă interesul este de a implica cât mai mulți tineri din comunitatea locală.

Acest centru ar avea mai multe roluri la nivel local: 1. Ședințe de orientare în carieră organizate de specialiști (lucrători de tineret, educatori, psihologi) pentru tineri 2. Crearea unui profil (experiență, interese etc.) pentru fiecare dintre tinerii cu care intră în contact. 3. crearea unei baze de date cu tinerii din comunitate care și-au arătat interesul și oportunitățile existente 4. potrivirea tinerilor cu oportunitatea potrivită și conectarea lor cu organizația care o implementează 5. crearea de instrumente pentru monitorizarea experienței tânărului și pentru a verifica impactul acesteia.
A1.2 Platforma OpportuniTool, ca parte a acestui stream, va fi dezvoltată. Acest instrument a fost creat de un grup de tineri din comunitatea locală reprezentând primul pas pentru rezolvarea nevoii de conectare a tinerilor cu oportunitățile care se potrivesc nevoilor lor de învățare. Prin programul European Youth Capital, putem crea contextul în care să rezolvăm această provocare la toate nivelurile sale.
A1.3 Circle of Interest este conceput pentru a conecta oamenii, creând chiar o masă critică. Proiectul va fi realizat pe 3 niveluri: local, național și internațional. La nivel local, va începe prin organizarea de întâlniri offline cu persoane care împărtășesc aceleași hobby-uri, care au aceleași curiozități sau care doresc să participe la același tip de experiențe. Următorul pas este organizarea de evenimente naționale, reunind persoane cu experiență în același domeniu, creând astfel și grupuri de inițiativă. Nivelul 3 corespunde organizării de mobilități prin care oameni din diferite părți ale Europei se pot întâlni pentru a face schimb de experiențe.
A1.4 I Feel European este o tabără destinată a fi un schimb de tineret în care tinerii din toată Europa dezbat și împărtășesc idei pe tema păcii în UE. Activitatea se va concentra pe formarea competențelor sociale pentru participanți și pe acceptarea identității personale, dar și a celor din jurul lor. Participanții vor fi invitați să transmită un mesaj despre comunitățile de reziliență și despre impactul acestora.
A1.5 Youth Worker Circle este proiectul prin care intenționăm să creăm o viziune comună cu privire la profesia de lucrător de tineret. Acesta va fi contextul în care lucrătorii de tineret din toată Europa vor colabora pentru a crea o strategie unitară  care să promoveze impactul și necesitatea activității lucrătorilor de tineret.
A2.1 UY Hackathon este menit să adune inițiative internaționale în domeniul tehnologiei și designului, care pot transforma orașul într-unul mai conectat, cu soluții mai eficiente la provocările zilnice și cu costuri mai mici pentru toți locuitorii. UY HACKATHON pentru un ORAȘ SMART va fi contextul potrivit în care tinerii din toată Europa își vor prezenta și testa propunerile pentru a deveni cât mai potrivite mediului local. Municipalitatea și-a manifestat interesul pentru selectarea celor mai utile inițiative și implementarea acestora în Baia Mare. În timpul HACKATHON-ului va fi creat un sondaj, astfel încât oamenii să poată allege prin vot inițiativa pe care o consideră că se potrivește cel mai bine nevoilor lor.
A2.2 Urban Youth Creative Camp va facilita interacțiunea tinerilor din comunitatea locală cu tinerii din alte țări ale Europei pentru a interveni cu soluții creative în cartierele din Baia Mare. Scopul acestui proiect este de a crea soluții accesibile tuturor categoriilor de persoane, promovând accesul la justiție socială pentru tineri.
A2.3 Mine/Ours >>> International Housing Conference acesta are rolul de a genera idei cu privire la provocările cu care se confruntă tinerii. Acest subiect nu este unul foarte popular la nivel local, așa că experiențele participanților internaționali vor fi foarte relevante.
A2.4 Innovatory va crea o rețea europeană de elevi de liceu care vor lucra la dezvoltarea de soluții pentru problemele și nevoile existente ale societăților urbane. Liceul de Arte este instituția școlară implicată în acest proiect, având deja experiență în proiecte de intervenție comunitară. Procesele de planificare vor fi desfășurate în paralel la nivel local, iar cele mai bune echipe din fiecare oraș participant vor veni la Baia Mare pentru a face parte din Summit-ul Happy City unde vor lucra pentru crearea orașului ideal al viitorului.
A2.5 Sustainable Youth Friendly Cities este contextul în care tinerii din comunitatea locală sunt încurajați să descopere poveștile orașului în care trăiesc. Tinerii vor fi încurajați să ia inițiativa și să propună proiecte și acțiuni concepute pentru a face orașul unul mai potrivit vârstei lor. Interacțiunile cu alte municipalități, care au urmat deja pașii acestei schimbări urbane, vor fi încurajate și susținute. Acest proiect este menit să ofere prima imagine de ansamblu a orașului, atât cu mecanismele funcționale pe care le are, cât și cu mecanismele la care dorim să lucrăm prin implementarea conceptului Urban Youth Circle.
A2.6 Youth Music Festival - Mental Health își propune să reunească oamenii care sunt deja conștienți despre importanța stării emoționale și cele care încă lucrează la înțelegerea faptului că instabilitatea emoțională face victime la nivel global. În România, persoanele care suferă de probleme emoționale sunt adesea stigmatizate tocmai pentru că acest subiect este considerat a fi un tabu. În timpul festivalului, divertismentul va reuni oamenii, invitându-i să se conecteze și să-și împărtășească poveștile. Arta este unul dintre cele mai benefice instrumente utilizate în conștientizarea identității și stării emoționale cuiva, aceasta fiind metoda abordată de festival.
A3.1 Climate Change Summit va aduna lideri și practicieni ai ecosistemelor urbane de tineret, dar și factori de decizie seniori din oraș, pentru a discuta despre modul în care tinerii orașelor europene pot ocupa conducerea locală în lobby, lucrând pentru orașe și comunități durabile.
A3.2 Youth Forward va găzdui o serie de ateliere despre cum să dezvolți competențe în  dezvoltarea ecosistemelor durabile. Vor fi organizate întâlniri ale tinerilor cu antreprenori locali pentru a găsi modalități de a-și transforma afacerile în unele mai ecologice. De asemenea, tinerii vor participa la întâlniri cu Consiliul Local pentru a încuraja planificarea beneficiilor pentru antreprenorii care dezvoltă afaceri durabile și ecologice.
A3.3 Youth'N'Circle va fi contextul în care tinerii din comunitatea locală vor implementa ateliere pe care le-au creat și testat în avans, promovând și popularizând acțiuni simple, dar durabile. Aceste ateliere vor fi implementate în cele mai diverse medii, de la instituții de învățământ, la companii sau în spații publice. Obiectivul principal este de a crea conștientizare în comunitatea locală, de a-i face pe oameni să realizeze că sunt responsabili de impactul pe care acțiunile lor îl au asupra naturii.
A3.4 Rural Me Residencies va deveni proiectul în viața rurală va fi testată printr-o ședere de două săptămâni la familiile din mediul rural. Hrănirea animalelor sau recoltarea fructelor? Aici e totul despre sincronizarea cu natura. Toate acestea, într-un mod durabil! Șederea va fi urmărită îndeaproape și concluziile privind sustenabilitatea vor fi încorporate în Summit-ul UYC.
A4.1 Urban Futurx – Future of Work Summit va încerca să redea astăzi imaginea completă cu care se confruntă tinerii din orașele europene. Acesta va analiza megatrendurile care afectează munca și rolul muncii în societate și va încerca, de asemenea, să vadă situația actuală a tinerilor. În cadrul conferinței, Grupul de discuții pentru viitorul muncii de tineret va aborda problema specială a lucrătorilor de tineret, care va încheia și va propune noi abordări pentru viitor în ceea ce privește cariera de lucrător de tineret.
A4.2 Skills in Circle este conceput ca un schimb de tineret în care fiecare participant își va împărtăși abilitățile sale, pentru a fi dobândite de ceilalți, astfel încât fiecare tânăr să dezvolte noi abilități. Întregul proiect se bazează pe un schimb reciproc între tinerii participanți, care în final vor fi provocați să propună un model de inițiativă comunitară - schimb de competențe comunitare - care să fie implementat în comunitatea locală. La sfârșitul schimbului de tineret, fiecare dintre grupurile naționale va implementa conceptul în țara de proveniență pentru testare.
A4.3 Creaticity este un incubator de afaceri pentru tinerii cu inițiative durabile. Grupurile de tineri vor fi susținuți în procesul de creare a planului de afaceri, apoi vor avea posibilitatea de a-și prezenta planul potențialilor investitori.
A5.1 Youth Access va găzdui o varietate de acțiuni care implică tineri din diverse părți și periferii ale orașului. Atelierele de cartier vor fi organizate pentru a aborda percepțiile și stereotipurile existente despre alte persoane (generalizări, discriminare, intimidare) folosind metode de învățare nonformală. În plus, tinerii cu mai puține oportunități vor avea șansa de a participa la ateliere și activități dedicate prin care își pot dezvolta abilitățile noi și își pot modela atitudinile față de șansă și oportunitate, în timp ce primesc suport și sunt încurajați în eforturile lor.
A5.2 Urban Roma își propune să creeze o grupă de oameni care lucrează în domenii legate de comunitatea romă(asistență socială, lucrători de tineret, educatori, asistenți ai comunității etc.), pornind de la nevoile comunității pentru a crea un set de 10 propuneri pentru a consolida procesele de incluziune în mediul urban. Intenționăm să implicăm oameni care lucrează la nivel național pe acest subiect, de la organizații și instituții pentru a da o structură și pentru a valida propunerile. Va fi un proiect complet, gândit și adaptat la problemele specifice ale comunităților rome și în special tinerilor romi. Conferința de Urban Roma va aborda rezultatele și provocările pe termen lung ale orașele europene cu privire la minorități.
A5.3 reACT acesta va oferi oportunitatea tinerilor artiști, cu sau fără experiență, să se alăture echipei și să descopere metode artistice de intervenție socială, cum ar fi teatrul de forum. Scopul principal este construirea unui act artistic în jurul celor mai relevante provocări cu care se confruntă comunitatea locală. Fiecare act artistic va fi prezentat într-un spațiu public și va invita oamenii să ia inițiativa și să propună soluții.
A6.1 Urban Young Citizens Forum este cel mai ambițios plan de luare a deciziilor de co-decizie urbană care urmărește să fie pus în aplicare în cadrul acestui program. Această platformă de democrație directă, este un rezultat direct al consultării și colaborării tinerilor cetățeni, dar și a reprezentanților organizațiilor de tineret de la nivel local ce își propune să piloteze și să ofere un model de lucru oricărui oraș european privind luarea deciziilor vitale referitoare la tineri.
A6.2 Young Urban Stories reprezintă proiectul prin care tinerii din comunitate, dar nu numai, devin povestitori. Aceștia vor strânge și vor transmite povești de succes, atât personale cât și din comunitate legată de ODD-uri, cu un punct culminant la întâlnirea Youth Urban Stories.

În plus, vor fi activate diferite mecanisme și programe participative la nivel local și european.
A6.4 Com’ON Baia Mare va lua naștere, fiind prima modalitate de a sprijini financiar ideile grupurilor informale de tineri, delegând deciziile către toți cetățenii din Baia Mare. Vom învăța și transfera cunoștințe de la Cluj-Napoca, orașul românesc care a fost și Capitala Europeană a Tineretului. Evenimentele susținute de procesul PBY vor avea loc în septembrie-octombrie 2022.
A6.5 Com’ON Romania va apărea ca primul buget național participativ pentru tineri. De data aceasta vor fi doar tinerii care vor decide. Dar ce vor decide tinerii? Acest lucru depinde de tineri. Aceasta este esența bugetului participativ.
A6.6 Citizen Y Summit va închide cercul unde ne propunem să elaborăm schița pentru primul concept de bugetare participativă la nivel european pentru tineri.
A7.1 K-LAB va pune accent pe dezvoltarea de noi instrumente. Va fi un proiect de vară pentru lucrătorii de tineri, experți și practicieni, în timpul cărora vor lucra împreună cu educatori, creatori de jocuri și experți în educație pentru dezvoltarea instrumentelor de joc și educație ale Cercului Urban de Tineret, pe teme urbane și de durabilitate în contextul Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă. K-LAB va prezenta soluțiile sale inovatoare la un eveniment K-LAB.
A7.2 EduEurope este proiectul specific pentru copii prin care începem să construim identitatea europeană a generației următoare. EduEurope va dezvolta un set de instrumente, jocuri offline și online și se va termina cu o competiție fizică locală, îmbunătățită de o competiție online europeană pentru copii despre modul în care văd ei Europa prin desen, voce și video. Îi vom viza pe cei mici prin intermediul părinților, care sunt, de asemenea, cei mai mulți sub vârsta de 35 de ani.
A8.1 The 2050 Imagination Lab se va juca pe tot parcursul anului. Va consta în sesiuni de imagini viitoare de la fața locului (sesiuni 2050), dar va permite, de asemenea, tinerilor participanți din toată Europa să se conecteze și să contribuie la diversele povești viitoare. Povestirile vor fi inițiate de o singură persoană, dar vor permite participarea unei întregi comunitățo în procesul de construire. Laboratorul de imaginație din 2050 va fi ca o conferință uriașă de povestire, dar activat pentru un an întreg. 

A8.2 The 2050 Jamboree care va avea loc în noiembrie 2022 în Baia Mare. Viitorul se va întoarce în prezent, să spunem și ne va oferi o informație despre ce mod de a merge înainte? Vor mai fi dinozaurii din nou? Vor exista cyborgs și roboți? Vom trăi în medii închise ermetic doar pentru că am zgâriat atmosfera? Haideți să ne confruntăm viitorul, bine și rău. Atunci învățăm și acționăm salvând-o!
A9.1 Circle Game este joacă, s-ar putea spune. Este un joc, dar este pentru orașele durabile și este pentru viitor, ceea ce noi, tinerii și generațiile susținătoare ne imaginăm pentru noi înșine. Jocul Cercului devine acea coloană vertebrală, care va permite cea mai bună experiență personală de utilizator posibilă pentru fiecare participant, în persoană sau online. Cu toate acestea, Jocul Cercului va evolua într-un instrument integrat  pentru crearea Urban Youth Circle în orice oraș european. Se va baza pe rezultatele diferitelor proiecte și evenimente din program.
A9.2 Circle Space va aborda crearea și transformarea spațiului urban pentru a servi mai bine la crearea și implementarea conceptului și programului Urban Youth Circle. Rețeaua de centre comunitare de tineret creată de municipalitate în perioada de pregătire. De asemenea, va fi pus în aplicare noul model și planul Cartierului Urban de Tineret, iar dezvoltarea și lucrările de implementare vor începe până la sfârșitul anului 2022.
A9.3 Circle Academy este asigurarea îmbunătățirii experienței de învățare prin program. Urban Facilitator Corps, Urban Trainer Corps, Urban Volunteer Corps vor fi implicați în academie ca fiind adiționale experienței de învățare. Academia îi va pregăti pentru a putea oferi asistență de calitate tuturor persoanelor implicate în experiența Urban Youth Circle. Urban Facilitator Corps va spori activitatea directă cu tineri din toate părțile orașului, țării și Europei prin participări la diverse activități.
A9.4 Circle Innovation este o inițiativă destul de mică, dar orizontală, cu o importanță deosebită, care va permite împuternicirea și monitorizarea proceselor de inovare pe tot parcursul programului și va implica managerii de proiect și partenerii în concentrarea asupra caracterului inovator al oricărei acțiuni și inițiative care va vedea lumina zilei în cadrul programului Capitalei Europene pentru Tineret. Urmăm 4 inovații: de proiecte, de procese, de poziționare și de paradigme.
A9.5 Circle Joy Factory este vorba despre „Hei, este o capitală europeană a TINERETULUI!” Unde este distracția în ea? Ei bine, iată! The Circle Joy Factory va funcționa ca un add-on la distracție instalat în fiecare eveniment, proiect, inițiativă. Acesta va îmbunătăți experiența umană a tinereții cu momente și intervenții care ne permit să simțim bucuria Capitalei Europene de Tineret. Indiferent dacă este vorba despre o ceremonie sau doar o escapadă de seară, Circle Joy Factory începe și oferă cea mai bună experiență posibilă pentru toți participanții săi.

A9.6 Circle Responsibility ne creează spațiul pentru a aborda responsabilitatea economică, culturală și de mediu, împreună cu o bună guvernare la nivelul fiecărui proiect și acțiune desfășurată. Responsabilitatea Cercului va funcționa ca un fel de etichetă de calitate pentru transformarea proiectelor și evenimentelor într-unele cu responsabilitate ridicată față de mediu și societate.
A9.7 European Circle este similar cu eticheta de responsabilitate, un mecanism de susținere pentru orice proiect și acțiune prin care acea acțiune poate fi transformată într-una cu dimensiune europeană, privind accesibilitatea participanților europeni, subiecte abordate, bariere lingvistice și chestiuni ale principiilor europene. Construim această etichetă suplimentară de calitate pe baza uneia similare dezvoltată în cadrul programului Capitalei Europene a Tineretului din Cluj-Napoca.
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